

Certificate of Achievement

Danone

has measured and achieved a reduction in the product carbon footprints of their

Actimel Products*

Carbon Trust Assurance Limited certifies that Danone Belux nv/sa has calculated and achieved a reduction in 28 Carbon Footprints representing 28 Stock Keeping Units (SKUs) and 14 Products sold Cradle-to-Grave (Business-to-Consumer) and marketed in Belgium and Luxembourg, in accordance with:

- Greenhouse Gas Protocol: Product Life Cycle Accounting and Reporting Standard (2011)
- Product Carbon Footprints: Requirements for Certification v2.0

Note that the asterisc (*) indicates that the certification does not relate to all Actimel products but the ones that were in scope for this project. A detailed list of certified Carbon Footprints and Reductions results can be found in the associated Certification Letter cert-no 13573.

Awarded: 07 November 2023 Valid Until: 06 November 2025

for and on behalf of Carbon Trust Assurance Ltd,

MHahaday

Martin Hockaday, Head of Assurance



Carbon Footprint Label

Danone

has measured and achieved a reduction in the product carbon footprints of their

Actimel Products*

Carbon Trust Assurance has certified that this project has met all the requirements for using the Carbon Trust Carbon Footprint Label.



The above is the generic version of the Carbon Trust Label which you are licensed to use, you may agree bespoke text with the Carbon Trust if you with to use alternate text.

Note that the asterisc (*) indicates that the certification does not relate to all Actimel products but the ones that were in scope for this project. A full description of the scope of certification and a detailed list of certified Carbon Footprints and Reductions results can be found in the associated Certification Letter CERT-13573

Awarded: 07 November 2023 Valid Until: 06 November 2025

for and on behalf of Carbon Trust Assurance Ltd,

Martin Hockaday, Head of Assurance

This certificate is for presentation purposes only. Please do not copy or circulate this certificate without the Certification Letter and associated Annexes where full details on the scope of the certification are documented. This certificate remains the property of Carbon Trust Assurance Limited and is bound by the conditions of the contract. Information and Contact: Carbon Trust Assurance Limited is registered in England and Wales under Company number 0657658 with its Registered Office Level 5, Arbor, 255 Blackfriars Road, London SET 9AX, UK. Telephone: +44 (0) 20 7 170 7000. Carbon Trust Assurance Limited is a fully owned subsidiary of the Carbon Trust.